9 - oy
2 )(3 (3)-63)-(-3)-(-3) =(-2)"=

Escribe los siguientes productos como una potencia y calcula el resultado:

a)4-4-4-4 = 11‘1:1,51;, b)0,5:0,5 :(i>~;,oi5 [ ]@“} :(Z)

Copia en tu cuaderno las siguientes operaciones y escribe el nimero que falta: = ~29%
a) 44 =617 + 8 b)138=112+ M} Bdo=13425
d})70=[1 +6 e 1.108=10°+ 0] T =5"412
103 1%
Calcula;
a)(5+37 =64 b) 5% 4 3% == 34 A0 +5° =246 d1P+5 =426

Escribe como producto las siguientes potencias de exponente natural y calcula: 3
A (-5r =75 b) (3)* = B { 2)( 9f-3) = -—% OB =T o) (V2 = ~\2=-2-D
(9)-(-5) 3:3:3-3 "% & NEREXCR AN
Copia en tu cuaderno las siguientes operaciones y escr?bfeﬁe??mmero que falta: 7\-3———’ t' @)(ﬁ) (~TL)€T1—XW®

a) (6°)f = 6™ pl3%«3%=30 c)(5%+ 5 (5% 5) =53
- 0 U

Escribe las siguientes potencias de exponente entero como el inverso de una potencia de exponente natural: 3
3 . 3
Aae b= A g A §e8: Lo af3)'=(-49)
« ! 3 i
Expresa como potencias de 3: o 2, . :
2 LS = 3
a8l = 3" o =(3)=2 9% ::L)—_;:?; d)[—%jlé‘-lﬁe}% e B
Simplifica y escribe como una Unica potencia: . - " " Sit o
2.55,5 = &5 20 B 0 U L g s BY § BV
a)5-55=5 Bl g HEF 5= AF)(5) —;1‘;5’;‘5
Desarrolla estas potencias: )
a) (20? = 4® b axP = a2x®> o) = & d) (2Vx)" I
ot
= PV ¢ 23X

Indica el niumero de raices de los siguientes radicales:

AV 2, nae, bV-4  Orawy V13 wee AmE )20 dna ZAE
Escribe en forma de radical los siguientes exponentes fraccionarios:
4 ; 7 . 4 5
23 ={ 3" 05t =\s* g =N 2% =N - \]J‘

Escribe como una potencia de exponente positiva:

A= eE-E e =S 124

Descomp6n en factores primos cada radicando y extrae todos Ios factores que puedas: Lz

a) V1800 = V30t = b) ¥80 =375 =275 o35a={P7=a 3224 = J—Zs-fzwf ;% %

= 3.0z = 30VL -33\{7_” \L\ -’L
introduce factores en el radical de estas expresiones:
a)3\5 =355 =45 b)10\2 =k €2-\2e= ) 6v10 =g le=d) ava ;\5 e) x\x «1 )K= \
;Cudntos nimeros enteros hay entre \8y V80?7 =\3eo : : j
B8 % 5 A8 g (4L4£Mafew~w’9éu£w \KK—_

Escribe las siguientes expresiones como una sola raiz y calcula el resultado:  # ,Jbu/M

a) VV50.625 b) VV46.656 = c)‘d 100000
'%ﬁF?T=WGﬁ“‘ =Y =la=e A =i \\3 Ne-
\; [g-= 1S Con, oL ULAMM
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